

# 攀枝花市律师协会简报

第1期

攀枝花市律师协会

2021年3月8日

## 挥毫舞落英 同赞巾帼美

—市律师协会开展“三八”国际劳动妇女节主题活动

迎着和煦的阳光，伴随春天的脚步，在全国“两会”召开的阵阵喜悦声中，迎来了第112个国际劳动妇女节。3月8日，市律师协会举办了以“律政佳人 花样年华”为主题的“三八”国际劳动妇女节主题活动，活动以“婚姻家庭专题研讨暨园艺插花茶话会”为主题，市律师协会会长刘



晓东、副会长林燕、市律师协会青女工委全体委员及全市女律师共计 40 余人参加了活动。

**以梦为马、不负韶华。**在轻松欢快的园艺插花茶话中，女律师们对婚姻家庭中有关家庭暴力、女性维权、婚姻家庭财产及家庭纠纷调解等问题进行了探讨，在结合司法解释、司法判例以及最新的司法导向，各位女律师踊跃发言、各抒己见，开展思想交流、观点碰撞，使茶话会现场气氛热烈。活动中，花艺老师还讲授了园艺插花在选



花、养护、颜色搭配、造型、寓意等方面的技巧，各种花卉所蕴含的花语和祝福。在老师的指导下，大家以园艺插花来抒发女律师们的高雅情怀，以花感人、以花喻人。在一修一剪之间，一盆盆细致精美、别出心裁的插花作品问世，让人仿佛置身一片花海，芬芳沁人心脾。

**巾帼心向党，奋斗新征程。**活动中，市律师协会会长刘晓东和副会长林燕为参加活动的女律师送上精美的节日礼品，让大家感受到来自律师协会的温暖与关怀。

活动结束后女律师们纷纷表示，将要以饱满的工作热情和积极阳光的心态，用自己的专业知识，为我市“一三三三”总体发展战略和全市司法行政“五大行动”提供优质法律服务，为全市经济发展和社会稳定做出自己的贡献。

